

AC米兰副主席：  
卡卡永不转会  
对皇马说“不”

西班牙媒体关于皇马有可能收购卡卡的消息层出不穷，AC米兰的副主席加利亚尼不得不站出来拿出官方的说法。加利亚尼公开表示：卡卡不会转会。

“卡卡永远不会转会了，他将一直留在这里（在未来的4年半里）。”加利亚尼说。

卡尔德隆下台，与AC米兰关系很好的弗洛伦蒂诺很可能在主席大选后上台，如果他向AC米兰请求收购卡卡会如何呢？加利亚尼说：“如果这样，我将对他说‘不’，弗洛伦蒂诺和我们关系一直很好，即便是在他不在主席位置上的那段时间，我们也经常通电话，但是我们的立场不变。我再重申一遍，在这件事情之后，卡卡不会再转会。”

加利亚尼还介绍道：“2001年的圣西罗冠军杯决赛中，在官方晚宴上，弗洛伦蒂诺曾经出价1500亿里拉（约7000万欧元）求购舍甫琴科，我们的主席贝卢斯科尼就是立即回绝了他。”

但加利亚尼也很清楚，并不是他的声明就会让媒体安静下来的，关于卡卡的传闻，还会继续炒下去，“我们已经度过了两个‘炎热’的夏天，我相信第三个夏天也会如此。”加利亚尼说。

22日，卡卡也接受了采访，问及转会皇马的可能，卡卡回答：“这些天我不想谈任何事情，前段时间我的压力很大，现在，我需要安静的环境。媒体总是今天把我许给皇马明天又把我给切尔西，当然，能够听到豪门球队对我感兴趣，这是我的荣幸。”（据新浪体育）

欧洲花样滑冰锦标赛  
茹贝尔获  
男单冠军

新华社圣彼得堡1月22日电（记者 吴平）赫尔辛基消息，法国选手茹贝尔22日晚在芬兰首都赫尔辛基进行的2009年欧洲花样滑冰锦标赛上继续有上乘的表现，一举夺得男子单人滑冠军。这位2008年世锦赛亚军在20日展开的短节目较量中已经以86.90分的绝对优势技压群雄，处于非常有利的位置。

在22日晚的自由滑角逐中，他发挥得比较稳定，取得了145.11分的好成绩。在短节目比赛中名列第二的捷克选手维尔内尔在自由滑中发挥失常，落到了第七位。这样，茹贝尔以232.01分的总成绩，再次夺得欧锦赛男子单人滑的金牌。这位24岁的法国选手曾在2006年摘取过这个项目的金牌。意大利选手孔特斯蒂在短节目和自由滑的争夺中都名列第三，最后以220.92分的总成绩荣获银牌。铜牌得主是来自比利时的范德佩尔伦，其总成绩为219.36分。

至此，这届欧锦赛已经决出双人滑和男子单人滑两个项目的奖牌。冰上舞蹈和女子单人滑的冠军分别在昨日和今日产生。

## 姚明第七次首发全明星赛

北京时间1月23日，NBA官方消息，2009年全明星球迷票选已经结束，东西部首发名单均已出炉：东部：韦德、艾弗森、詹姆斯、加内特、霍华德；西部：科比、保罗、邓肯、斯塔德迈尔、姚明。

霍华德创造了全明星“票王”新纪录，而且詹姆斯、韦德、科比、邓肯的本届得票也都破了姚明2005年创造的得票纪录。

本届全明星赛的“票王”为“魔兽”霍华德，他总共获得

了创纪录的3150181张选票。本赛季和上赛季扣篮冠军“超人”霍华德在篮板、盖帽和两次双次数上都领先全联盟，这将是霍华德的第三次参加全明星赛，第二次首发，并且轻易破掉了姚明2005年创下的2558728票的纪录。中国中锋姚明则已经是连续第七次成为西部的全明星首发（其中去年没有参赛），姚明的票数为2532958张。

在东部，作为2006年和2008年的全明星赛MVP，“小

皇帝”勒布朗·詹姆斯最后阶段缩小了与霍华德的差距，他获得了2940823张选票。加内特则获得2066833张选票和詹姆斯一同担任东部首发前锋，易建联则以落后加内特253004票排在东部前锋的第三位。热火的韦德获得了东部后卫的最高票数（2741413张），活塞的艾弗森以1804649张紧随其后。

在西部，科比获得了最高的2805397票，邓肯以2578168张票数紧随其后，保

罗以2134798张选票超越了麦迪成为另一名西部全明星首发后卫。西部的另一位首发前锋则是太阳的小斯，他获得了1460429票。“大鲨鱼”奥尼尔则获得了1850018票，在中锋位置上排名第二。

火箭的麦迪则不幸落选，就在12个小时前官方公布的球迷最近一轮投票中，麦迪还领先保罗157063票，落后了保罗近46万票；和麦迪命运相同的还有“探花郎”

安东尼，最近右手受伤的他当时领先小斯10431票，不过最终只获得1337519票，不幸被布鲁斯·鲍文和阿泰斯特超越。

本届全明星赛是NBA第58届全明星赛，将于当地时间2月15日（北京时间2月16日）在菲尼克斯举办。届时，将由TNT、ESPN以及全球200多个国家和地区进行直播，全明星赛之前曾于1975年和1995年两次在菲尼克斯举行。（风华）

水原官方宣布签约李玮峰

## “中国铁卫”成K联赛中国第一人



韩国时间22日下午3时，韩国水原三星俱乐部正式与李玮峰签订了为期两年的工作合同。至此，李玮峰成为了登陆韩国K联赛的中国第一人。不过，由于水原三星队今日就奔赴中国香港参加“贺岁杯”赛，所以李玮峰加盟水原三星队的新闻发布会将在球队1月30日回到韩国后举行。

从本月14日抵达韩国开始，有关李玮峰何时与水原三星签约的传闻便成了中韩媒体关注的焦点之一，特别是在传出韩国大丘俱乐部打算引进大连球员冯潇霆的消息后，究竟谁会是“K联赛中国第一人”更是吊足了中韩媒体和球迷的胃口，而在前几天韩国媒体报道出“李玮峰体检出现问题，签约推后”的“新闻”后，22日的签约，就显得越发非同寻常。

21日晚，李玮峰随水原三星队从南海冬训地返回水原并于22日放假一天。22日下午，在俱乐部工作人员的陪同下，李玮峰来到位于球队主场——大鸟世界杯体育场的俱乐部办公室，顺利地完成了

在工作合同的签字。

其实早在十几天前，工作合同中的所有条款、细节，李玮峰与俱乐部便已达成了共识。虽然双方没有透露具体的年薪数，但是这份为期两年的合同，还是出乎众人的意料。据悉，水原三星俱乐部最早本打算与李玮峰先签一年的合同，但是主教练车范根表示，为了让一名外国运动员能够安心在一个新环境踢球，最好先给予两年的工作合同。就这样，大头又获得了一份意外之喜。

通过在南海的6天训练，李玮峰不但身体状况得到了很大提升，而且与韩国队友也逐渐成为了朋友。21日晚回到水原后，老队长金大义特别叫上玮峰，来到自己妻子所开的“中华料理”店共进晚餐，一同前往的还有多名水原三星队的队友。李玮峰评价说：“菜的味道还真地道，我也跟金大义的妻子讲了，以后，这里就是我的水原的‘据点’了。”

23日中午，李玮峰将随水原三星队抵达香港，备战大年初一（26日）开始的贺岁杯赛。（李宏文）

NBA常规赛：  
凯尔特人胜  
魔术

昨日，在2008-2009赛季NBA常规赛中，波士顿凯尔特人队客场以90比80战胜奥兰多魔术队。新华社/路透

卡塔尔高尔夫  
大师赛开赛

卡塔尔高尔夫球大师赛在多哈高尔夫球俱乐部开赛。首日比赛结束后，瑞典选手亨利克·斯滕森、苏格兰选手安德鲁·柯尔塔特和西班牙选手西蒙尼斯以低于标准杆6杆的成绩暂时并列第一名。新华社记者 陈少金 摄

## 郑洁 彭帅迎来真正考验



新华社墨尔本1月23日电（记者 王集旻 杨明）本赛季首个网球大满贯赛事澳网今日渐入佳境，强强对话依次上演，其中中国“金花”郑洁、彭帅将挑战极限，值得关注。

赛事第22号种子郑洁将接受乌克兰选手邦达连科的挑战。经过前两轮的洗礼，能留在墨尔本公园继续打球的都不会是等闲之辈。虽然乌克兰人主攻双打，且单打排名仅为59名，但本次澳网已经开始出现冷门，郑洁必须提高警惕，切勿成为冷门的主角。此前两人交锋三次，乌克兰人赢下其中两场。

和袁梦一样，彭帅也是因为对手是小威而有幸进入中心球场——罗德·拉沃尔球场打球。尽管彭帅在此前的两轮比赛中气势如虹，但这次遇到小威，只能怨自己运气太差。作为赛事的2号种子，小威本次澳网的状态还未达到最佳，彭帅若能将其逼进决胜盘就已算胜利。令人惊讶的是，彭帅长期排在世界前50位，但同小威竟然素无交手。此外，另一朵“金花”晏紫同老搭档、巴哈马人诺尔斯还将征战混双的比赛。世界方面，男单第一纳达尔将同德国“金童”哈斯交手。西班牙人此前曾表示，同哈斯的比赛将能体现自

己是否已经对夺冠做好充分准备。在职业生涯里，纳达尔保持对哈斯全胜。女子方面，世界第四杰奎琳·科娃将迎战本土球手斯托苏尔。在魔鬼主场，本赛季已经12连胜的俄罗斯美女能否取胜值得关注。

此外，去年男单亚军特松加、苏格兰夺冠热门默里、法国6号种子西蒙都将尝试挺进16强。智利“火炮”冈萨雷斯和法国人加斯凯的比赛也有可能成为未来球迷津津乐道的话题。

## 新潮传奇美发沙龙

2009年烫发新概念 新趋势 来自新潮传奇

专业个性设计 缔造美发传奇

时尚与专业的完美结合  
倾情演绎您独特的魅力  
重塑全新的你

恭喜恭喜您发财  
大大的红包等您来

印象新潮 传奇名店

地址：广场东区步行街检察院住宅楼小高层西对面  
热线电话：3297988 13939284398

